
Звернення 

депутатів Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів України 

щодо необхідності внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 

України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників 

на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці 

працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної 

сфери» 

 

 Постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 

«Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і 

коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій 

окремих галузей бюджетної сфери» визначено посадові оклади працівників 

бюджетної сфери, у тому числі медичної галузі. 

 Проте в результаті зростання мінімальної заробітної плати з 1 січня 

2018 року до 3723 грн без підвищення посадового окладу 

І розряду Єдиної тарифної сітки до даного рівня призвело до вирівнювання 

посадових окладів заробітних плат працівників з вищою, середньою 

спеціальною освітою та молодших працівників медичної галузі. 

 На сьогодні мінімальну зарплату отримують працівники з 1 по 

12 тарифний розряд Єдиної тарифної сітки. Зокрема, посадовий оклад 

12 тарифного розряду (а це в медичній галузі відповідає посаді лікаря 

І категорії терапевтичного профілю або лікаря ІІ категорії хірургічного 

профілю) з 1 січня 2018 року становить 3735 грн, що лише на 12 грн перевищує 

мінімальну зарплату. Таки чином, наразі однакову мінімальну заробітну плату 

в медичній галузі отримують молодша медична сестра, медична сестра з 

середньою спеціальною освітою, незалежно від категорії, лікар після 

закінчення навчального закладу, лікар ІІ категорії хірургічного й 

терапевтичного профілів та лікар І категорії терапевтичного профілю. 

 Враховуючи вищезазначене, звертаємося до Кабінету Міністрів України 

стосовно необхідності внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі 

Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників 

установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», а саме: 

прирівняти посадовий оклад І розряду Єдиної тарифної сітки до мінімальної 

заробітної плати та збільшити обсяги фінансування медичної галузі. 
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